
 

Boîte à problèmes 

Le parking 

 
 

 

 

 

 

 



    Dans le parking, il y a 3 voitures rouges, 3 voitures noires,                         

et 2 voitures jaunes. 

Combien y a-t-il de voitures en tout ? 

 

 

   Dans ce parking il y a 14 places. 

    10 voitures sont déjà garées. Combien de places reste-t-il ? 

 

 

    Dans le parking il y a 14 voitures. 

    3 voitures sortent.   Combien de voitures reste-t-il ?    

 

 

     Il y a 12 voitures garées dans le parking. 

      4 voitures sortent, puis 6 voitures entrent. 

     Combien y a-t-il de voitures maintenant ? 

 

 

    Je veux partager les 15 voitures pour les envoyer se garer 

     dans 3 champs.  Il devra y avoir autant de voitures dans  

     chaque champ.  Mais combien ? 
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